
Tisztelt Nagykövet Úr! 

Tisztelt Elnök Asszony! 

Kedves Ünneplő Közösség! 

 

Kérem, engedjék meg, hogy néhány szóval a magyar testvérszervezet nevében is 

köszöntsem Önöket.  

Mindenekelőtt szeretnék emlékeztetni, hogy arra az elkötelezett, határokon átívelő, 

kapcsolatokat erősítő misszióra, amire Önök  itt Ausztriában és mi Magyarországon 

vállalkozunk.  

Tisztelet az Alapítóknak!  

Együttműködésünkre a harminchárom évvel ezelőtti események, a vasfüggöny 

lebontása, a határnyitás eufóriája, majd a magyar rendszerváltozás és nem utolsó 

sorban az együttműködésre építő európai fejlődés nyitottak lehetőséget.  

Köszönet Rada Máriának, Istvánnak és a hozzájuk kapcsolódó, hidakat építő, lelkes 

embereknek, hogy a történelem adta lehetőséggel élni tudtak és olyan évtizedek óta 

fennálló közösséget hoztak létre, amely az együttműködés erősítésében, a barátság 

építésében maradandót alkotott, s bizakodást nyújt mindnyájunk számára abban, 

hogy a zordabbá váló időkben is mindez, az értékteremtés megmaradhat.  

Visszatekintve a nagyszerű és lelket emelő, közös múltúunkba és a jövőbe néző, 

fiatalokat idősebbeket tanító programokra, mint a Rada István vezette Holokauszt 

túrára, vagy a gazdaság világába vezető salzburgi és innsbrucki rendezvényekre, sőt 

a bécsi magyar bálok vidám eseményeire is, egy páratlan gazdagságú kép 

bontakozik ki mindarról, ami itt a határokon átnyúló barátság, a közösséget teremtő 

Pannon világ érdekében történt. 

Köszönet érte mindnyájuknak, amit a hivatalos elismerések és a Magyarország 

Barátai Alapítvány kitüntetése is kifejeznek. 

A sikereket nagyra értékelő köszöntés nem lenne teljes, ha nem emlékeznénk meg 

azokról, akik az elmúlt három évtizedben velünk voltak, s ma már szomorúságunkra 

nincsenek közöttünk. Itt a magyarországi Klub Pannónia Egyesület nevében külön is 

meg kell emlékeznem Czeglédi Józsefről, barátunkról, aki a Klub Pannónia 



Egyesületnek évtizedeken át volt elnöke, aki az együttműködés motorja, a Pannon 

barátság építője.  

Úgy gondolom, hogy az eltávozott barátokról való emlékezés nem csak kötelesség 

az ilyen felemelő alkalmakkor, hanem erőt adó támasz a továbbiakban. 

Meggyőződésem, hogy az ilyen egyesületekre, határokon túli, barátságokat hozó 

együttműködésekre napjainkban különös szükség van. Létük, tevékenységük 

bíztatást ad arra, hogy nem az új vasfüggöny világa, az elzárkózás következik be 

életünkben, hanem a nyitottság és a közös Európai és vele a mi Pannón jövőnk 

évtizedei jönnek el. 

Isten Éltesse az Ausztriai Klub Pannónia Egyesületet, barátainkat. 

Boldog 30-dik születésnapot, s várjuk a továbbiakat. 

 

 


